小学数学总复习达标测试题（七）
一、填空题（共20分，每空1分）
1、9、5、1、0.3、0与32.8中，是自然数的有（            ），是整数的有（　　　　　　　），是小数的有（　　　　　　　）。
2、6.2平方分米＝（        ）平方厘米，　　　　 4时18分＝（        ）时。
3、分数
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，当b＝（　　　　　）时，分数值是1；当b＝（　　　　　）时，分数值是3；当a（　　　）b时，分数值大于1。
4、把56和42分解质因数，56＝（　　　　　　　　　　　　），42＝（　　　　　　　　　　　　）。56和42的最大公约数是（　　　　　　　　　　　　）。
5、按一个数能被2整除，可以把自然数分为（        ）和（        ）两类。
6、用长3分米、宽2分米的长方形纸片剪成一个最大的圆，这个圆的面积是（               ）。
7、一个正方体的棱长是2厘米。一个大正方体的棱长是6厘米。小正方体和大正方体的表面积的最简整数比是（ 　　　　　　  ）；小正方体和大正方体的体积的最简整数比是（ 　　　　　　  ）；
8、果园里有桃树45棵，梨树35棵，杏树20棵，杏树棵数占总棵数的（        ）%，桃树的棵数是杏树的（        ）%。
9、一个圆柱体，底面直径是a分米，沿直径切开后，截面是正方形，这个圆柱体的体积是（　　　　）立方分米。
二、判断题：正确的打“√”，错误的打“×”（5分）
1、角的两边越长，角就越大。…………………………………………（        ）
2、周长相等的长方形，它们的面积相等。………………………………（        ）
3、分母是质数的最简分数不能化成有限小数。…………………………（        ）
4、把一个圆柱削成一个最大的圆锥，削去部分的体积与圆锥体积的比是2：1。…………（        ）
5、四边形中有一个角是直角，那么其它三个角一定也是直角。………………（        ）
三、选择题（把正确答案的序号填入括号内。）（共12分，1－3题，每题2分，4、5两题每题3分）
1、只有一组对边平行的四边形是（        　　）。
A、长方形；      B、正方形；      C、平行四边形；      D、梯形。
2、有三堆煤，第一堆
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吨，比第二堆少
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吨，第三堆比第二堆少
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吨。第三堆有多少吨？正确的算式是是（        ）。
A、
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  C、
[image: image7.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

¸

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

8

1

1

8

1

5

2

   D、
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3、
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的分数单位（　　　　　）0.8的计数单位。
A、＞；       B、＜；        C、＝　　
4、第一个圆的半径是R厘米，比第二个圆的半径长2厘米，第二个圆的面积是多少平方厘米？正确的算式是（        ）。
A、πR2 ＋2×2     B、π(R ＋2)2      C、π(R－2)2       D、πR2 ＋2π
5、
[image: image10.wmf]24

1

48

16

3

48

24

1

16

3

48

´

+

´

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

´

所根据的运算定律是（        ）。
A、加法结合律          B、加法交换律           C、乘法结合律          D、乘法分配律
四、灵活地计算下面各题（24分）
1、2.5×32×1.25                    2、
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5、
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五、操作与计算题（8分）
1、一块长方形地长500米、宽300米。请按
[image: image16.wmf]10000
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的比例尺画出这块地的平面图。并在图上标出长、宽各是多少？
2、这块长方形地的实际面积有（　　　　　　　）平方米。

六、应用题。（共31分，1－5题，每题5分，6题6分）
1、一堆煤，原计划每天烧0.8吨，可以烧90天，改进炉灶后，每天节约用煤0.2吨，这堆煤可以多烧多少天？
2、有一圆锥形的小麦堆，占地面积是314平方米，高是1.5米，每立方米小麦重0.6吨，这堆小麦重多少吨？

3、为希望工程捐款，六一班捐款数的
[image: image17.wmf]7
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是六二班的80%，六一班又比六三班多捐款21.6元。两班共捐款多少元？
4、清晨，李师傅和王师傅在一个湖边散步，他们从同一地点出发沿湖边背向而行。李师傅每分行80米，王师傅每分行60米，两个人相遇后，李师傅又行了12分，走到出发地点。湖的周长是多少米？
5、书架上有两层书，上层书占总数的40%，若从上层书中取出24本放入下层，这时下层书占总数的75%，书架上共有多少本书？

6、甲、乙两个粮食仓库，甲仓库所存粮食是乙仓库的
[image: image18.wmf]4
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，后来从甲仓库运出162吨，乙仓库运出它存粮的45%，这时两个仓库的存粮相等。乙仓库原来存粮多少吨？
七、附加题

按要求完成下面各题。

已知三角形ABC中，
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，EF＝2.5cm，AE长是多少厘米？（要简述过程）
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